

全力有效应对 康定基本康定

目前康定地震已致5人遇难 救援救灾工作正展开

北京时间11月22日16时55分,四川省甘孜藏族自治州康定县境内 北纬30.3度, 东经101.7度)发生6.3级地震 震源深度约18公里。

地震发生后,正在斐济访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立 即作出指示 要求四川省和民政部等有关部门迅速组织力量 全力开展抢险救援 尽最 大努力减少人员伤亡。中共中央政治局常委、国务院总理李克强也作出批示。

目前 地震已经过去24小时 在各界全力有效的科学应急、沉稳应对下 突遭地震 灾害的康定基本康定。



23日 救援人员抵达震中康定县塔公乡。

新华社 图

地震应急响应全面启动

记者23日从甘孜藏族自治州政府新 闻办了解到 ,截至当晚 ,康定地震已造成5 人遇难 54人受伤 其中病危6人 病重5 人,轻伤43人),79500多人受灾,2.5万多 户房屋受损。四川省紧急启动 级地震应 急响应 ,省救灾工作组赶赴灾区指挥抗震 救灾工作。武警、公安、消防正在组织力量 对中断的省道211线开展抢诵工作。

中国民政部网站23日发布消息称 根 据四川康定6.3级地震灾情和救灾情况 23 日10时,国家减灾委、民政部紧急启动国 级救灾应急响应 派出工作组赶赴灾 区 ,查看灾情 ,协助指导康定地震灾区做 好受灾群众安置工作。此外 ,交通运输部、 卫生计生委等部门也已启动应急机制。

22日18时15分,四川省卫计委已经 派出第一支医疗救援队伍。雅安市人民医 院、市中医院、石棉县、天全县有关医院和 医生组成的雅安市紧急医学救援队共5台 救护车 30名医疗急救人员分不同路线连 夜出发赶赴康定支援。

震后康定基本康定

新华社记者22日晚7时左右从成都出 发 23日凌晨2时即抵达康定县城 从成都 到康定共7个小时的路程基本畅通。

途中记者在多个路段看到 路边三三 两两停着大货车。据了解 22日晚8时30分 开始,甘孜州对从泸定方向进入康定的车 辆实施交通管制,只允许消防车、救护车 等救援车辆进入。

抵达康定县城时已是23日凌晨2时, 记者看到,县城中路灯明亮,街道上空空 旷旷,路边偶尔走过一两个晚归的行人。 目前康定县城内水、电、通讯正常 ,县城秩 序井然 未受到地震影响。

甘孜州人民医院急救中心主任陈云 兵介绍,目前所有伤员已得到相应救治, 全院医护人员24小时留守。病人来了后就 检伤、分诊、检查,马上送进住院部,该手 术的手术,该处置的处置,没有耽误病人 的病情和伤情的抢救。

23日清晨 新华社记者到达此次地震 ----康定县塔公乡。在这个乡受灾 最重地方之一的多拉村 抗震救灾前线指 挥部已在这里开展工作。记者看到 ,数十 顶当地牧民群众自家的彩色大帐篷已经 搭好 ,蓝色的专用救灾帐篷围绕在指挥部 的周围。许多中小学生正在老师带领下玩

据甘孜藏族自治州州委书记胡昌升 介绍 ,整个安置点秩序井然 ,抗震救灾工 作正稳步推进,很快还将有大批的棉帐 篷、饮用水和方便食品运到,指挥部将按 需发放给受灾群众。

记者在多拉村多处走访 手机讯号均 正常 移动、电信应急保障车在现场工作, 电力保障也全面就位。

后续抗灾任务仍很艰巨

康定县古称 打箭炉",位于四川省 西部、甘孜州东部 ,是我国西部地区重要 的历史名城 是四川省甘孜藏族自治州下 辖县 州政府驻地。全县总面积11486平 方公里 2010年总人口11万 其中藏族约 占56% 康定县下辖3个镇、18个乡 县政府 驻炉城镇。

由于康定地区很多地方是山区、牧 区 群众有散居的特点 此次地震造成的 相关损失统计难度颇大,仍在进行中。

康定震区温差很大。这个季节时分, 这里经常是正午的阳光晒得人睁不开眼, 夜晚温度又降至零下10摄氏度 即使是在 帐篷中 夜晚低温也令人几乎彻夜难眠。

在康定县塔公乡抢险救灾的甘孜州 新都桥中心卫生院医生刘维思说": 这儿 是高寒地区 学生们住的都是帐篷。虽然 整体来说健康保障比较好,但一些年纪小 的孩子 ,得病、患感冒的比较多。

震中康定县塔公乡副乡长宋莉告诉 记者,此次地震中塔公乡有7个村受灾比 较严重 ,受灾群众超过1000户 ,地震造成 大量的民房出现裂缝,并有部分老旧房 屋、牛棚、马棚垮塌。 据了解 23日晚所有 震中群众将在帐篷中讨夜。塔公乡属干纯 牧业乡 家家户户都备有简易帐篷。宋莉 表示,目前震中质量高、保暖性好的帐篷 缺口较大。塔公乡属于山区 人员居住分 散,灾情正在进一步核实中。

据新华社电

[旅游区]

当日境内共2团队 均无人员伤亡

本报讯 四川康定县发生6.3级地震 截至昨天青年报记者发稿造成5人死亡,54 人受伤。记者从市旅游局及部分旅行社获 悉,目前暂未发现申城有旅游团队在当 地。但旅游部门表示 康定县是不少自由 行游客聚集之地 提醒自由行游客注意人

青年报记者从市旅游局获悉,该局未 接到当地有上海旅游团队的报告。多家旅 行社及携程、途牛、去哪儿等旅行网站,也 表示没有上海团队游客在当地。同时来自 四川省旅游局系统检测显示 地震发生时 系统内共有2个团队在康定境内旅游。 共45人 都是来自广州美丽华旅行社。地 震发生时,他们都在海螺沟景区旅行,没 有人员伤亡 ,游客情绪也比稳定 ,未滞留

不过青年报记者了解到, 康定县是自 驾游客、摄影爱好者的常去之地 康定的木 格措、新都桥附近都有很多自驾游游客。来 自四川省旅游局的反馈 截至目前 新都桥 及塔公附近尚未收到自驾游客被困情况。 不过也提醒正在康定附近自由行、自驾游 游客注意人身安全 远离地震区域。

[航班救援]

未来两日直飞航班将继续增加

到 距离 11.22 "康定地震震中仅30多公 里的康定机场震后运行正常 24至25日机 场每天早上6时将增加一班成都-康定航 班 缓解地震后现有航班的运输压力。

康定机场是甘孜州极为重要的空中 交通枢纽 距离震中所在地塔公乡江巴村 仅30多公里。记者了解到 地震使康定机 场部分设施设备有不同程度损害 ,但并不 影响航班与机场的正常运行。

23日6时30分。由康定机场集团筹备的

首批灾区急需物资飞抵康定机场。这些救 援物资包括50顶高原抗寒帐篷、150件矿 泉水以及牛奶、方便面等食品。 随后 这些 物资分别运往康定县塔公乡色曲卡、塔 公、各日玛3个村发放。

四川康定机场集团公司董事长谭亨 告诉记者,目前康定机场人员已全部到 位,全面投入到抗震救灾应急救援工作 中。稻城亚丁机场已组成应急救援队伍, 处于待命状态。

K 歌的欢乐

"奥迪爱你一生一世情歌专场《中国好声音》 Live Show"双十一火热上演



这个原本普通的日子, 却在众多 电商有意无意的联手策划下,被成功地打上了"半价"、"打折"、"全民疯抢"等标签,使"光棍节"成为了一个真正意义上的"全民购物 节"。然而,在这促销、打折的纷纷声响中,一向坚持"真声音、真音乐"的《中国好声音》却在11月11日推出"爱你一生一世"《中 国好声音》情歌专场 Live Show, 并由一汽 -大众奥迪独家冠名,似乎正是以行动宣告"双 唯有爱情不打折'

-世情歌专场《中国好声 奥迪爱你一生-音》Live Show 是主办方为 11 月 11 日 "光 棍节"特别策划的专场演出,邀请到了《中 国好声音》第二季的人气学员田丹、以及第 三季人气学员王凯琪、张卓含威、魏然、刘珂、 夏恒等6人同台献艺,为观众奉献了150分 钟超长版演出。所有学员的歌曲经过精心挑 选,不仅有学员们各自的成名曲,更有他们 全新演绎的"经典老歌",现场不时呈现于

值得一提

的是,不同于 传统演唱会, 此 次 Live Show 在演出 前新增了 员走红毯"环 节.6 位学员 分坐3辆奥迪 A3 轿 车,缓 缓进入红毯 区,集时尚简 约与动感潮流 为一身的奥迪

A3 与"好声音"超人气学员青春靓丽的形象 相得益彰,共同构成申城当晚最亮丽的瞬间。 此外,早在前期宣传阶段,主办方就已通过 中国好声音天猫旗舰店、微博、微信等多个 公众平台,公开征集 11 月 11 日生日的观 众和 11 月 11 日结婚的观众,可以获得到 现场观看 Live show 的机会。与此同时,主办方还为他们精心准备了"生日趴"环节, 由 6 位学员为他们送出特别的祝福,为"寿 星们"现场演唱了《特别的爱给特别的你》 作为整场演出的结束,可谓别有新意。

秋意渐浓,奥迪爱你一生一世情歌专场 《中国好声音》Live Show虽已完美落幕,但《中 国好声音》Live Show的精彩仍在继续,并在 11 月 22 日起的每个周末,开启第二轮《中 国好声音》Live Show 周周演模式,继续为广 大的歌迷和观众带来前所未有的视听震撼,

华泰柏瑞田汉卿:A股有望重焕生机 量化投资大有可为

华泰柏瑞量化投资掌舵人、华泰柏瑞副总 经理田汉卿日前在接受采访时表示。"A 股市场 在经历了长时间的低迷后, 估值已经反映经济 中的问题和增长的放缓,明年焕发生机是大概 率事件。当前的 A 股市场中真正量化分析的运

用程度还非常低,量化投资的市场份额一定会 逐步增大,未来的发展空间巨大。

目前,华泰柏瑞量化优选基金正在建行等 渠道热销中,这是田汉卿继华泰柏瑞量化指数 增强基金后的再度亮剑。

→ 联系我们 gnbyw@163.com